Ukraina-spisen




Steg 1

Hafta bakstycke i nedre horn
Svetsa avdelare a3 3x30mm

Viktigt notera att de fem runda
halen ska vara pa motsatt sida av
bakstycket. Bakstycke och
framstycke passar i samma tappar




Steg 2

e Hafta framstycke i nedre hérn




Steg 3

* Tryck ner plattorna i mitten och hafta fyra
punkterytterdiameter, mat och centrera fran
framsida kamin 130/ 390 mm




Steg 4

» Lagg pa ovanstycket, tryck ner och hafta forst
mitten pa langsida och darefter varje horn.

e Var noga att tapparna ar i ratt lage.




Steg 5

Fixera och svetsa luckans gangjarnsfaste,
svetsas endast a3 pa undersida, kan riktas
med polygrip.

Fixera och svetsa hakarna till skortenens
lasning, Observera riktning pa hakarna,
skorsten laser medurs. Var noga att hakarna
bottnar i sina spar, de ska fungera som en kil
mot skorstenens flansplat.



Steg 6

En M16 mutter svetsas i vart horn,
centreras med 6gonmatt mot @4 hal,

svetsas a3 runtom.

Ganga pa en M16 skruv som handfixtur
och tryck muttern mot bottenplat,
skyddar daven mot svetssprut.

Anvand helst obehandlad mutter da
elzink inte ar nyttigt att inandas



Steg /

* Intermittentsvetsa varje sida a3 x40mm enligt
bild, fram och bakstycke svetsas pa samma
satt




Steg 8

e Svetsa kokplattorna runtom a3, slipa plant om
svetsat ovan platytan.

* Dela upp svetsen intermittent for att sprida
varmen och lat svalna av innan andra halvan
svetsas.




Steg 9

Fixturera gangjarnen och skjut dem
bagge at samma hall, svetsa a3x15 mm
pa var sida av platarna i bagge andar.

Orat svetsa pd samma sitt

Kan med fordel TIG svetsas fran insida



Steg 10

* Luckan monteras med sexkantskruv
M8x120 och M8 sexkantmutter, spann at
latt och |as med en andra kontramutter.




Steg 11

Observera orientering pa flansplaten, laser
i haken medurs

Stall 3 st M16 muttrar som distans pa
svetsbordet och linjera halen for spjallet
902 mot de bagge raka ytorna pa platen.

Svetsa flansplat pa skorsten, a3 4x 20 mm,
enbart pa ovansida




Steg 12

» Satt ihop de bagge platarna till krysset
och hafta 4 punkter enlit bild och

motstaende sida.

* Detta kryss laggs passar pa skorstenen
och blir en extra kokplatta for tex vatten
eller kaffe.




Steg 13

* Lagg skorstenen i kaminen och dra fast den med
Vaderstad spannrem

e Stang luckan och satt de fyra benen (M16x100) i
transport position.




Steg 14

* Det ryms 16 st pa en pall, bandas val,
lang och gropig vag pa lastbil...




